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Ahogy 2017. január 1. napjával a sportról szóló törvény módosítása hatályba lépett, 

módosult a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) által ellátandó sportcélú közfeladatok köre, 

ami költségvetésének főbb számaira is jelentős hatást gyakorolt. A MOB az olimpiai 

mozgalommal kapcsolatos szervezett versenysporttal összefüggő állami támogatások 

tervezésével, elosztásával, felhasználásával, elszámolásával és ellenőrzésével kapcsolatban, 

továbbá a stratégiai és sportigazgatási feladatokkal és az utánpótlás-nevelési feladatokkal 

kapcsolatban sportszakmai javaslattételi joggal rendelkezik, pénzek felett közvetlenül nem 

diszponál, így a költségvetés fő összege 1.556,32 millió forint. 

A MOB 2018. évi költségvetésének elfogadása a MOB Alapszabály 35. § (1) e) pontja alapján 

a MOB Közgyűlésének kizárólagos hatáskörébe tartozik. 

A MOB költségvetés finanszírozását az állami költségvetésből származó támogatások, a 

nemzetközi bevételek, a szponzori bevételek, az adományok, a saját és az egyéb bevételek 

biztosítják.  

A MOB a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 1. 

melléklet XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 20. Fejezeti kezelésű előirányzatok 

cím, 23/06/1; 23/06/2; 23/06/7; 23/25 és 30/26/02 alcímekbe sorolt előirányzatokról 

részesül állami támogatásban. 

 

A korábbi gyakorlattól némiképp eltérően egy új struktúrájú, részletes költségvetési terv 

készült a 2018-as évre, amely pénzforgalmi szemléletet tükröz, és átláthatóan és 

közérthetően kívánja bemutatni a Magyar Olimpiai Bizottság tervezett bevételeit és 

kiadásait. Az új struktúra célja az is, hogy állandó legyen, és évről évre soronként 

követhetővé tegye a költségvetés változásait. E megközelítés miatt előfordul, hogy nulla 

összegű sorok is megjelennek a költségvetés bevételi és kiadásai oldalán egyaránt. Ez olyan 

tételek esetén fordul elő, amelyekre számítani lehet, hogy az elkövetkező esztendőkben 

konkrét tartalommal töltődnek majd fel, ám 2018-ban nem számolunk velük. A költségvetés 

számai bruttó összegek. 
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A költségvetés tervezésekor fontos szempont volt, hogy szerződésben még nem rögzített, 

vagy egyéb okból bizonytalan bevételi számoknak a kiadási oldalon olyan megfelelője van, 

amely a bevétel esetleges elmaradása esetén onnan is kiesik, így a költségvetési egyenleg 

mindenképpen stabilnak mondható. Ilyenek például az IOC támogatások közé tartozó 

Olympic Solidarity sorban megjelenő bevételek, de a Budapest 2024. Zrt. végelszámolása 

után visszaérkezendő 125 millió forint sem garantálható 2018-ra, amelynek 

kiegyensúlyozására jelentős tartalékképzés jelenik meg a kiadások utolsó sorában. 

 

A szponzoráció átalakítása éveken átívelő folyamatos feladat, amelynek fő célja, hogy a 

pénzmozgással teljesülő támogatások kerüljenek döntő súlyba a barter típusú 

megállapodásokkal szemben. A barteres megállapodások ellentételezése a kiadási oldalon 

minden olyan sorban külön jelölést kapott, ahol az összeg 100%-a barter keret terhére 

számolandó el. 

 

A 216 millió forintos működési költség és a 128,7 millió forintos személyi juttatások a MOB 

iroda alap működését biztosítják, a rendezvényszervezésre szánt 18 millió forint pedig 

kötelező (pl. közgyűlés), illetve vállalt (pl. Olimpia nap) elemeket egyaránt tartalmaz. 

 

A hagyományőrzésről szóló fejezet 84,8 millió forintjának három legfőbb tétele az 1968-as 

mexikói nyári olimpia 50 éves évfordulójára tervezett emlékút, és az idős olimpikonok 

segélyezése és egyéb juttatásai. 

 

A Magyar Olimpiai Akadémia és a Fair Play Bizottság önálló költségvetési fejezetet kaptak, 

hogy pénzügyi autonómiájuk hangsúlyosabban kifejezésre jusson. A keretösszegek felosztása 

mindkét szervezet esetében a felelős vezetővel együttműködésben történt. A 17, illetve 10 

millió forintos összegek évek óta változatlanok. 
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Az olimpiai multisport eseményekkel kapcsolatban szándék volt, hogy olyan állandó, 

részletes belső felosztás készüljön hozzájuk, amely nyári olimpiától a téli európai ifjúsági 

olimpiai fesztiválig mindent egységesen lefed. Bár egyes (kisebb) eseményeknél így 

keletkeznek nullás sorok, a teljes költségvetésből kiragadott tételsor, csak az adott esemény 

részletes költségvetéseként önállóan is tud működni. 

A februárban véget ért 2018. évi phjongcshangi Téli Olimpia esetében a költségvetés 

megvalósult - a 2017. évben előzetesen fizetett tételek nélküli - tényszámokat tartalmaz 

(97,7 millió forint), míg az októberi Nyári Ifjúsági Olimpia kiadásainak nagy része még csak 

tervezet (90,1 millió forint). 

 

A sportszakmai kiadások 352,1 millió forintjának főbb tételei a MOB sportigazgatóságához 

tartozó munkavállalók személyi jellegű kifizetései mellett az adidas sportruházati 

szerződésének jelentős összegű, 63,5 millió forint értékű barterkerete, illetve a Scitec 

táplálékkiegészítőkre vonatkozó, 42 millió forintról szóló barter megállapodás. 

 

A MOB nemzetközi szerepvállalására 44,4 millió forintot szán 2018-ban, amelynek felét a 

nemzetközi feladatokkal foglalkozó, az olimpiai multisport eseményeken való magyar 

szereplés adminisztratív háttérmunkáját is végző munkavállalók személyi jellegű kifizetései 

teszik ki. 

 

A marketingre és kommunikációra előirányzott 188 millió forintból a Mediaworks-szel kötött 

barter megállapodás 87,5 millió forintos keretét levonva alig 100 millió marad, amely 

legnagyobb részét a területen dolgozó munkavállalók személyi jellegű kifizetései, a Sport 

2018 évkönyv, a tartalomelőállítás/vásárlás, illetve a tervezett reklámadó befizetés viszi el. 

 

A sportolói kettős életpálya modell sikeresebbé tételét célzó alapítványi befizetésre szánt 

18,5 millió forintból 12,5 millió forint az alapítvány alaptőkéjének két részlete, míg 6 millió 

forint az éves támogatása, ami a program működéséhez való hozzájárulás. 
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A bevételi és a kiadási oldal vizsgálata megmutatja, hogy a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség 

kiadásai az általuk biztosított forrásból kerülnek kifizetésre, vagyis a MOB-nak nem kerül 

pénzébe a nagy presztízsű, az olimpiai sportágakat vezető nemzetközi sportági 

szakszövetségek közül az egyetlen, magyarországi székhellyel rendelkező szervezet 

adminisztratív segítése. 

 

A tartalékképzés a Budapest 2024 Zrt. végelszámolásából származó 125 millió forint be nem 

érkeztének kompenzálása mellett azt a célt is szolgálja, hogy az esetleg beérkező 125 millió 

forint, a gazdálkodást nehogy tévútra terelje, hiszen egyszeri összegről van szó. 














